
Etno tur în estul Serbiei

Cazare în gospodăriile turistice rurale - membri ai clusterului 
”Magia Estului

Gastronomie - o selecție largă de mâncăruri din bucătăria națională a
Serbiei de Est cu băuturi tradiționale

Turul include o vizită la Knjazhevac, Boljevac și Negotin

Muzeul Regional din Knjaževac, care găzduiește o expoziție unică în lume de
șosete din lână filate dublu. 
Vizită la etno-asociația pentru păstrarea tradiției „Izvor”, care se ocupă cu
realizarea de suveniruri, menținerea bucătăriei tradiționale, vorbirea populară,
cântecul, formarea tinerilor în spiritul recunoașterii și păstrării tradiției. 
Parcul arheo-etno Ravna. În cadrul parcului se află numeroase monumente
din perioada romană, precum și exponate din așezarea Timakum Minus (cea
mai veche fortificație militară din regiunea Timochka). Există case sârbești
reconstruite din secolul al XIX-lea și un muzeu al viticulturii și vinificației. 
Cazare. Recomandare: ”Hanul din padure” în satul Zubetinac lângă
Knjaževac. Pensiunea ”Hanul din padure” dispune de 14 paturi in 5 camere si
apartamente. Fiecare cameră și apartament are baie și toaletă proprie.
Oaspeții se pot bucura de piscină și de sauna finlandeză bio, lângă care
există o zonă încălzită pentru a vă relaxa și a bucura de muzică relaxantă.   

PRIMA ZI (opțional)

Sosire din direcția Nis sau Sokobanja și conducere spre Knjazhevac

Knjazhevac
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În așezarea Ratanj, care a fost construită lângă o fostă mină la poalele
muntelui, puteți vizita galerie veche a minei și frumosul Parc Gretin, care se
află lângă așezarea propriu-zisă. Ca parte a vizitei la poalele muntelui, puteți
merge pe traseul de sănătate și puteți vizita satul etnic spre care vă duce
traseul.
Casa etno Ilino - casa a fost construită la sfârșitul secolului al XIX-lea, a
aparținut familiei Savich până în 1926. A fost complet reconstruită și
transformată în atracție ca casă de naștere al sculptorului Lubinka Savich -
Grassi în septembrie 2009. 
Cazare. Recomandare: Situl etnic ONOMAD din satul Ilino. ONOMAD este
situat in centrul satului, la 100m de izvorul Ilin. Se compune din două case
renovate, o curte, un grajd, un coș, o cramă și prima bibliotecă- sală de
lectură din sat. Cazarea se bazează pe tradiție și natură și oferă în același
timp toate condițiile pentru cazare modernă pentru până la 8 persoane.
Oaspeților gospodăriei le place să petreacă cea mai mare parte a timpului în
piscina cu bar, care este încălzită tot sezonul. 

ALTA ZI (opțional)

Boljevac – Ratanj

Pivnițile din satul Rayaț sunt situate pe o zonă deluroasă, complexul este
format din 270 de pivnițe în jurul unei piețe centrale cu fântână. Pivnițile sunt
parțial săpate în pământ. Sunt cunoscuți pentru producerea de vinuri roșii. În
timpul vizitei, în ele este organizată o degustare de vinuri. 

A TREIA ZI (opțional)

Rayachki pivniți
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Pivnițile din Roglievo - Sunt foarte bine cunoscute și pivnițile din satul
Roglievo. Au o arhitectură ușor diferită și oferă vin roșu și alb de calitate
extrem de înaltă. Trebuie să le vizitați obligătoriu.

Prânz, cina opțională și cazare. Recomandare: Gospodăria de turism rural
„Jovanovic” din Roglievo, care oferă, pe lângă cazare turistică în mediul rural,
în pivniță proprie, oferă și servicii de turism gastronomic într-o locație
autentică. Sunt disponibile un număr mare de produse naturale locale: vinuri,
țuică, lichioruri, murături. Pivnița, care datează din 1873 a fost renovată intr-
un stil etnic pentru a putea organiza vizite de grup si individuale. Poate
găzdui confortabil aproximativ 25 de oaspeți. 

Simțiți magia de est prin tradiție, 
istorie și ospitalitate

Prețul pachetului: Va fi format în cooperare cu agențiile de turism locale.

Durata produsului: trei zile.

Canal de vânzare: Agenții de turism receptiv, membri ai clusterului „Magia
Estului” - „Săptămâna plus” Negotin, „Aster” Bor și „Djerdap Travel”
Maidanpek

Notă: Membrii grupului „Magia Estului ” joacă un rol activ în implementarea
programului.


